	Опыт №1 
Картезианский водолаз

	Ход эксперимента:

1. Возьмите бутылку с водолазом (пипетка) не бултыхая, не переворачивая и не открывая поставьте на кафедру;

2. Внимательно исследуйте, что происходит при легком нажатии на бутылку, обратите внимание, как ведет себя пипетка(водолаз),
3. Исследуйте  изменяется ли уровень воды в пипетке при нажатии на бутылку;
4. Исследуйте  имеет ли значение в какой точке бутылки происходит ваше воздействие, отследите есть ли разница в поведении пипетки(водолаза), если нажать на бутылку внизу, вверху или посередине.
5. Объясните данные явления, какой закон объясняет данное явление;
6. Вывод представьте в письменном виде. Устный ответ проводить по плану.

	ВЫВОД:



	Опыт №2 
Магдебургские тарелки

	Ход эксперимента:

1. Сложите вместе два полушария, присоедините шланг от ручного насоса;

2. При помощи ручного насоса выкачайте воздух из полости между полушариями, закройте кран (повернуть поперек  трубки), теперь отсоедините трубку от тарелок;

3. Попробуйте растянуть полушария в разные стороны;

4. Объясните данное явления исходя из теории атмосферного давления;
5. Вычислите силу, сжимающую полушария, если считать, что она действует на площадь, равную 616 см2, атмосферное давление равно 760 мм рт. ст.; 
(1 мм.рт.ст.=133,3 Па;     1см2=0,0001 м2)
6. Вывод представьте в письменном виде. Устный ответ проводить по плану.

	ВЫВОД:



	Опыт №3
Гидравлический пресс

	Ход эксперимента:

1. Модель демонстрирует принцип работы гидравлической машины;
2. Можно изменять площади поршней S1 и S2 и массы грузов m1 и m2 в обоих коленах;
3. Задайте значения масс и площадей из ниже приведенной таблицы, далее нажать на кнопку «СТАРТ»;

4. Внимательно перепишите полученные F1 и  F2 в таблицу;

5. Повторите процедуру три раза , каждый раз записывая данные в таблицу; 

6. Вычислите и сравните отношения [image: image2.png]


 и [image: image4.png]


  в каждой из трех строк.
7. Вывод представьте в письменном виде. Устный ответ проводить по плану.

	Заполните таблицу в ходе эксперимента; 
S1, см2
S2, см2
m1, кг
m2, кг
F1, Н

F2, Н
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